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1. Pe3ynbTarsl KOppEIsLUOHHOTO aHAIN3a
Koappuumnenrnl napHoit 3Havyenus ko3¢gPpuuneHToB BLiBo
KOppeIsiliun NMAPHOI KOpPpeJasiunu 8
lyxa = -0,49 B YPaBHCHHI MHOXKECTBCHHOH
JIMHEWHOHN perpeccuu
lyxi1= 0,48 ocraBiseM hakTophl Xy, Xi1

2. I'padmyeckoe mpecTaBICHUE MATPUILIBI CTATUCTUYECKUX HAOIIOICHU I
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3. IIpoBepka kputepuss CmupHoBa-I'paddca. Yposens 3naunmoctu o = 0,05.
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Y1l | 52 19,332 8,353 2336 | 4601 | 52 | 2074 | /AHOMAIPHOC 3HAUCHNE
X4 | 37 0,011 0,337 0,097 | 3,478 | 51 997 | AAHOMAILHOC SHAUCHHE
X4 | 38 0,021 0,337 0,097 | 3478 | 51 | 2067 | AHOMAIbHOE 3HAUCHNE
X11 | 25 | 53406,8 | 14390,0 | 8010,9 | 1,795 | 51 | 2,967 He anomanHoe
3HAUYCHUC
X11 | 39 | 498991 | 14390,0 | 8010,9 | 1,796 | 51 | 2,967 He anomanbHoe
3HAUYCHUC

BroiBoa. Y nansem U3 MaTpUIlbl CTATUCTUICCKUX HAOMI0IeHUI HaOoaeHus (ipeanpustus) Ne
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4. PerpeccuoHHBIN aHAIIN3

Cratmermcckan CKoppeKTHPOBAHHBbII
COBOKVIIHOCTE PerpeccuoHHbIe YPABHEHHUS K03 PuuueHT
y L[eTepMI/IHaIII/II/I RZCKODD
H‘;]XZHSH;’L ¥1 =989 -8,09%4 +0,00008x11 0,2843
Omflﬂieggaﬂ' y1 =11,23-1281x,4 +0,00008x, 0,5662

5. BeiBoj. Tak kak CKOPPEKTUPOBAHHBIN KOI(PPHUIIMEHT JSTCPMUHAIIUNH JIJIsI OUUIIICHHOMN
BBIOOPKH YBEITUYUIICS (chmpp =0,5662 > chmpp =0,2843 ), ynaneHue u3 CTaTUCTUYECKON
COBOKYITHOCTH HAO0JIIOJICHUH, COJICPIKAIINX aHOMAJIbHBIC 3HAYCHHUS, TPHUBOIUT K YITYUIICHUIO
PErpeCCHOHHOTO YPaBHEHHUSL.

2, 3. IIposepka kputepust I'peropu Yoy. Yposens 3Haunmoctu o = 0,05.

Yucao
. napamerpoB | OcrarouHasi
Bbléz- KN ng’:eﬁn YPaBHeHI/Ie perpeccuu B cymMMma
P P YpaBHEHHUHA KBaJIpaToB
perpeccun
1 27 y1) =12,80 - 16,00, + 0,00006X; 3 38,58
2 26 y(2) =847 — 412x, +0,00009%; 3 226,30
O0benu- (o
HeHHAs 53 y(°) =989 8,09x, +0,00008xq; 3 281,23
F paca =100

Fopum(005;3:47) =280

4. PacuetHble GopMyIibl (3anCaTh OT PYKH)
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Ky +kp —kg
dfy = kg +ky —kg

dfy =n—k; —k;

Fupun = FPACITOBP(a, dfy, df;)

5. BeiBoa. Tak kak cratuctuka kputepus I'peropu Yoy MeHbIIe KpUTHUECKOTO 3HAUEHUS
(Fpaca = 1,00 < Fypur = 2,80), mepBast 1 BTOpast BHIOOPKU CTPYKTYPHO OJHOPOJHBI M UX MOXKHO
O00BEAHUTD.




